



Primőr uborkakígyók



A Sárszentmihályi Állami Gazdaság inotai üvegházában már érik a primőr zöldség. Az uborkát és a paprikát a piacokra szállítják. Rövidesen a paradicsom is a fogyasztók asztalára kerül. A képen: szedik a kígyóuborkát

FÓRUM A TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELŐINEK

A névre szólóan kiküldött meghívóktól eltérően nem 5 órákor, hanem délután 6 órákor kezdődik holnap, pénteken, a tarjáni Csongor téri pörtyékben az ötven tarjáni és felsővárosi társasház közös képviselőit és az érdeklődőket hívták meg. A fórumot, melynek meghívott vendége dr. Laluska Pál az OTP megyei igazgatóságának vezető jogtanácsosa, azzal a céllal szervezték, hogy a társasházban lakókat jogi, pénzügyi, szervezeti kérdésekről tájékoztassák, s megkönnyítsék a közös képviselők dolgát, az eligazodási rendeletek, jogszabályok között.

A LÉZER

TITKA
Péntek este 6 órákor az újszegedi November 7. Művelődési Házban dr. Sánta Imre egyetemi tanárségéd tart előadást A lézer titka címmel. Az előadásra a Galaktika klub soros összejövetelén kerül sor.

SZENDREY-KARPER LÁSZLÓ ESTJE

Szendrey-Karper László Liszt-díjas gitárművész estjét rendezik meg a KISZÖV Arany János utca 9. szám alatti klubjában holnap, pénteken este 7 órai kezdettel. A műsorban de Falla, Albenis, Granados és Pujol művei szerepelnek.

Csütörtöki meglepetés

20 óra-
s óra-
árengedmény!

12-20 óráig
RENKIVÜLI
VÁLASZTEK

fakarók,
térli és fű
Nomád ingek,
különböző fértálcák

SZEGEDI
Centrum Aruhaz

Számlaalku

Valószínű — legalább is a rendszeres tárcaolvasóknak — nem kell újból bemutatni Propeller urat, aki a sarki vendéglő pléh szegélyű pultjánál szokta rendszeresen iszogatni sörét. Az ismeretlen betérőknek külön is örül, hisz reménye van arra, hogy némi ellenszolgáltatás fejében eladhatja hiteles történeteit. Engem legutóbb már ismerősként fogadott és főnhangon üdvözölt, korszóját a csapos felé emelvén, hozzáfűzve mozdulatához, kettőt kér a szerkesztő úr.

Egy pillanatig „etett” az öreg, s biztosította ezzel a következő rundót is.

— Ha eltűntették ezt e, lesz egy tanulságos történetem — koppanzott poharával a pult szegélyére, hogy tudjam, mi is az az ezt e. Sor-somba belenyugodván, követtem példáját, majd intettem a csapos felé.

— Ön, ugye, jobb helyeken is megfordul? — kérdezte sejtelmesen. Naivan nézhettem rá, mert tekintetéből azonnal kiolvasta, hogy nem értem pontosan a jobb helyek kifejezést. Majd fölvilágosított — bár sejtettem, hogy ez az ő terminológiájában valóban egyértelmű —, első és másodosztályú vendéglőről beszél, azokra utal. Magyarazgatta is, körülírva, hogy miként „ötte be a fene” egy másodosztályú zenés presszóba, nem is oly régen. — Volt egy kevéske talált pénzem, meghívtam a haverom egy kupicára, lássa, kivel van dolga.

— Dicséretes ésekedetnek tartom — mondtam Propeller úrnak —, elvégre nem csak ez a csehó van a világon.

— Így vélekedtem magam is, S ha lúd, legyen kövér alapon, képzelje el, mit rendeltem — sejtelmesen nézett rám, vajon kitalálom-e nagyvonalúságát.

— Francia pezsgőt? — próbáltam tippelni.

— Ugyan, ne nézzen már madárnak — s mutatóujjával megbökdöste a homlokát. — Kértem egy fél deci konyakot magamnak, a haveromnak meg, aki epebajos, három centet colával.

— Az is valami — hagytam helyben. Erre föl Propeller úr intett a csaposnak, üres korszóját felém lendítve, hogy minden kétséget kizárjon a fizetést illetően.

— Jólesett a konyak?

— Jól, amíg ittam, de a végén kesernyés lett a szám íze.

— Miért?

— Elmondjam?

— Mondja.

— Kérem a számlát a kisasszonytól, aki különben igen szemrevaló, szép hölgy volt. Bemondtam a fogasztást, és a bérceken legettettem szememmel. De egy pillanat sem telt belé, elment a kedvem mindentől. Tudja, mennyit számoltak?

— Mennyit?

— Százkilencvenet.

Ezen magam is elcsodálkoztam, de Propeller úr máris folytatta:

— Bocsánatot kérek, mondtam a kisasszonynak, itt valami félreértés lehet. Ha jól tudom, nem a floridai Waldorf Hotelban ülök. Mondanom sem kell, hogy ez a megjegyzés milyen zavarba hozta a hölgyet. De hogy igazát bizonyítsa, elem tette az itallapot, tájékozódjam saját szememmel. Nézetem én, valóban így sorakoztak az árak: Remy Martin 5 cl száz forint, grúz konyak 5 cl hatvan forint, Cabinet brandy 5 cl negyven forint. Föltekintvén, kérdőn néztem a kisasszonnyra.

— Ez Remy Martin volt — mondta.

— Ez? Na jó, elfogadom, de akkor kérem, hozza ide azt az üveget, amelyből kiöntötte. Eltávoztott a kisasszony, majd néhány perc múlva visszatért, és azt mondta: bocsánat-uram, tévedtünk. Nem Remy Martin volt, hanem grúz konyak. Most már bizalmatlan vagyok, ezért arra kérem, szíveskedjék megmutatni a grúz konyakosüveget. Megismétlődött az első procedura, visszajött a fizető és azt mondta: elnézést, ezáltal is tévedtünk. Cabinet brandy hoztunk, a számlája így hatvanhat forint és negyven fillér. Adtam hetven forintot és távoztunk. De még ma sem bocsánatom meg magamnak, hogy nem kértem ezt az üveget is bemutatni. Mert lehet, hogy csak kommersz konyakot ittunk, s akkor megüsztem volna ötven forinttal is. Igazam van?

— Igaza van. Erdemes a fizetésnél jobban odafigyelni — koppintottunk egyszerre Propeller úrral.

Gazdag István

9-14°

Várható időjárás csütörtök estig: folytatódik a derült, száraz idő. Az eleinte keleti, majd az északi szél csak kissé élénkül meg. A legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön 9 és 14 fok között alakul.

ANKÉT

A KÖZOKTATÁSRÓL

A közoktatás helyzetéről és fejlesztésének fő irányairól rendez ankétot a Magyar Pedagógiai Társaság megyei és városi tagozata, valamint a JATE pedagógiai-pszichológiai szakcsoportja ma, csütörtökön délután 2 órákor az egyetem Ady téri bölcsészettudományi karának II. számú tantermében. Az ankétot dr. Ágoston György tanszékvezető egyetemi tanár, a Magyar Pedagógiai Társaság tagozati elnöke vezeti.

NYUGDÍJASOK TALÁLKOZÓJA

Wach-show címmel artista csoport szórakoztatja holnap, pénteken délután fél 4 órától a KISZÖV nyugdíjassait a szervezet szegedi, Arany János utcai klubjában.

VÉRADÓ NAP

A Vöröskereszt Belvárosi I. és II. alapszervezete március 29-én, hétfőn 8 órától 16 óráig véradó napot szervez a véradó állomáson, a Pécsi utca 4/B szám alatt.

TÖRTÉNELMI SZABADEGYETEM

A TIT megyei szervezetének Szeged a középkorban című történelmi szabadegyetemén Szeged Mátyás korában címmel dr. Kulcsár Péter tart előadást holnap, pénteken délután 4 órai kezdettel a TIT Kárász utca 11. szám alatti klubhelyiségében.

Kutyahűség

— Ugy hallottam, új vadászkaput van?

— O, egyszerűen kutyai. Nélküle egyszerűen nem is mehetnék vadászni.

— Akkor miért nem látom sohasem veled az erdőben?

— Mi köze ehhez az erdőnek? Amikor vadászni indulok, a kutya cihon marad, végighaligja a feleségem munkáját, vele együtt nézi a televíziót — és elhazza az élelmiszert a szomszédos boltból!

ÉPÜLETLÁTOGATÁS

Az Építőipari Tudományos Egyesület Csongrád megyei csoportja március 27-én, szombaton 12 óra 30-kor épületlátogatást szervez a felsővárosi „Lila iskola” tornacsarnokába. Az érdeklődők a megjelölt időpontban a helyszínen találkozhatnak.

Gyászkielentések

Köszönetet mondunk mind-azoknak, akik

L. TÓTH JÓZSEF temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 18 953

Mély fájdalommal tudatjuk, mindenkivel, aki ismerie és szeretie, hogy a mi kis Pallikánk, **ÓRDUG PÁL**

elhunyt. Temetése márc. 26-án 14 órákor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló felesége és testvérei, Bécsi krt. 26. 18 917

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, édes-apa, fű, testvér és rokon, **KAKUSZI ISTVÁN**

életének 37. évében, tragikus körülmények között elhunyt. Temetése márc. 26-án 11 órákor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család, 18 914

Köszönetet mondunk mind-azoknak a testvéreknek, rokonoknak, jó szomszédoknak és munkatársainknak, a Felszabadulás Tsz vezetőségének és tagságának, akik felejtethetlen halottunk, **BAKOS SZILVESZTER** temetésén megjelentek. Köszönetet mondunk továbbá a körzeti orvosának és az asszisztensnek áldozatos munkájukért. Gyászoló felesége, 18 916

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen édes-apa, **NAGY SÁNDOR**

életének 78. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése márc. 25-én 13 órákor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Fűrj u. 15. 18 912

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetlen halottunk, **SZILJARTÓ JÓZSEFNE** temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 18 904

Fájdalommal értesíték mindenkét, akik ismerték és szerették, hogy drága jó édes-anyám, **ÓZV. KÖTELES MIHÁLYNE Biczók Veronika**

(volt Tabán u. 33. alatti lakos), türellemmel viselt, hosszú betegség után, 89 éves korában, 1982. március 19-én elhunyt. Utolsó útjára 1982. március 26-án 15 órákor kísérik el a Dugonics temető ravatalozójából. Gyászoló fia, Mihály, unokája Péter és a rokonok. Minden külön értesítés helyett. Köteles Mihály, Szeged, Budapesti krt. 12/C. 18 918

ELŐADÁSOK JÓGAZÁSRÓL

Ma, csütörtökön délután 5 órákor a felsővárosi (lila) általános iskolában Zoltai Miklós középiskolai tanár tart előadást az egészségvédő jogáról holnap, pénteken délután 5 órákor pedig a gyálaréti általános iskolában Kártyikné Benke Etka, a jóga klub vezetője tart előadást. A rendezvényeket a Hazafias Népfront illetékes körzeti bizottságai rendezik.

KONCERTFILMEK VETÍTÉSE

Az AC/DC-együttes, a Rolling Stones és Rot Stewart koncertfilmjeiből rendez vetítést a Volán-klub ma, csütörtökön este fél 7 órai kezdettel a Juhász Gyula Művelődési Központban.

RÓMAI KORI FÜRDŐ

Római kori fürdővel gazdagodtak Sopron értékes látványai. Az egykori Scarbantia városi fürdőjének maradványai rövidesen megtekinthetők lesznek az Orsolya téri általános iskola pincéjében. A közfürdőt a régészek szerint a második-harmadik században építették.

A TOLDI — KONCZ GÁBOR ELŐADÁSÁBAN

Arany János Toldi című művének feldolgozását Koncz Gábor színművész adja elő holnap, pénteken délután fél 5 és este fél 7 órai kezdettel a Juhász Gyula, este fél 9 óráig pedig a Bartók Béla Művelődési Központban.

Autó — expresszvonattal

Nyári fődényben a vasút Budapest és Drezda között a Metropól expressz-szel a személygépkocsik, illetve az utánfutók fuvarozását is vállalja. Az utasnak az autót továbbító vonat hálósíkjában kell utaznia. A autót fuvaroztató utas kizárólag teljesáru menetjegyet használhatára jogosult, Csa-

látgajai, útítársai saját elhatározásuk alapján vagy a hálókocsiban, vagy a rendelkezésre álló ülőhelyes kocsiban utazhatnak. Ha valamilyen jogcímen kedvezmény használatára jogosultak, ők igénybe vehetik a kedvezményes áru menetjegyet. Az autó fuvarozása forintban fizethető.

Forgalmi változások

A városi tanács vb építési és közlekedési osztálya a közlekedés körülményeinek és biztonságának javítása érdekében felülvizsgálta a város forgalmi rendjét. Értelmezve a tapasztalatokat, döntöttek arról is, hogy változtatnak a közúti jelzőtáblák és egyéb jelzések elhelyezésében. Tarján I. és VI. útjében a napokban kezdtek az új forgalmi rend kialakításához. Mindezt azért hozzuk a lakosság tudomására, hogy felhívjuk a járművezetők figyelmét, a korábban nagyobb körültekintéssel, semmi esetre se rutinból közlekedjenek. Több jelzőtábla kerül ugyanis új helyre, több útkereszteződés lesz egyenrangú, ahol is a jobbkezes szabály

dönt az elsőbbségben. Egyes utcákat — így például az Úrhágos utcát — egyirányúsítanak.

A másik változás az autóbuszokon, villamosokon utazókat érinti. Péntek reggel üzemkezdettől végleges helyére kerül a Rózsa és a Retek utcai csomópontban a villamos- és a buszmezgálló. A két tömegközlekedési járat kiszolgálására közös megállóhelyt építettek — a József Attila sugárút 88—90. számú ház elé —, egyik oldalán a Belváros felé tartó 12/R, 17, 62 és M32 jelű autóbuszok, másik oldalán a 4-es és a 4/A-s villamosok állnak meg a végállomás felé menet. A megállóit ideiglenes gyalogátkelőhelyen át közelítheti meg az utazóközönség.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának naplaja. Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 36 forint, = Index: 25 053 = ISSN: 0133-025 x